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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7609/11-07-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Σταύρος Τάσσος, κ. 

Χρήστος Κατσώτης και κ. Εμμανουήλ Συντυχάκης, με θέμα «Αντιμετώπιση θεμάτων επάρκειας και 

καταλληλότητας νερού στη Ρόδο», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Στο Δήμο Ρόδου Νομού Δωδεκανήσου αποδόθηκε από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους των 

Δήμων (Σ.Α.Τ.Α.) για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων το έτος 2017, ποσό 

1.883.940,00. Για το τρέχον έτος προγραμματίζεται να κατανεμηθεί αντίστοιχη επιχορήγηση, ενώ έως 

σήμερα έχει αποδοθεί ποσό 627.980,00 €. 

Επίσης, με το άρθρο 69 του ν.4509/2017 (Α΄ 201) θεσπίστηκε για τους ΟΤΑ της Χώρας το ειδικό 

επενδυτικό πρόγραμμα «Επενδυτικά δάνεια Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ και Β΄ 

βαθμού, Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης και Συνδέσμων Ο.Τ.Α (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

Ι)». Το εν λόγω πρόγραμμα, έχει σκοπό την προμήθεια αγαθών και την κατασκευή έργων στους 

τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από φυσικές 

καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), αγροτικής 

οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων. 

Στο πλαίσιο αυτό, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 18334/10-05-2018 πρόσκληση του Υπουργού 

Εσωτερικών, συνολικού προϋπολογισμού  200 εκ. € και τίτλο «Υποδομές ύδρευσης για την 

εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση» για την 

κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού, με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς 

ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση. Η ΔΕΥΑ Ρόδου έχει καταθέσει το υπ’ 
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αριθμ. πρωτ. 6873/14-06-2018 αίτημα χρηματοδότησης, το οποίο βρίσκεται σε διαδικασία 

αξιολόγησης.

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητήσει στοιχεία από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου και το Δήμο Ρόδου, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 35846/13-07-2018 

έγγραφο και, μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με 

νεότερο έγγραφό μας.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ

Εσωτερική διανομή:
1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
3. Γραφείο Τύπου
4. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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